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STUDENTS

As responses received from students, 23% of students reported average about the atzility
Lo integrate topics beyond curriculum. 20% of students reported average about the superiority of
our program in relation to the similar program in other institute. 22% of them reported average
about the facilities provided in terms of infrastructure and audio-visual aids. 23% of them
reported as average about the availability of extra classes and co-operation to solve individual
problems. 23% of them reported average about the knowledge gained afier curriculum.19% of
them reported average about fairness in evaluation in assessment/internals. 1 8% of them
reported average about the recent trends. Feedback of students were discussed and thereafter
student centred programmes were conducted based on their suggestions. All these matters were
discussed with the Dean and action were taken by adding add-on and value added courses for
students. Instructions were given to form a curriculum committee for betterment of students.

ALUMNI

Feedback on relevance of the content of the course was analysed and it was found that

14% of alumni responded as average. Even 14% responded average for integration of topics
beyond curriculum. Both these were discussed in college council committee regarding how
newer trends can be added and in which way improvisation in curriculum can be done.

FACULTY

In the view of feedback provided by faculty, 6% teachers gave average response for
integration of topics beyond curriculum and about the time adequacy provided for the

completion of course so it was discussed in the college council committee for

incorporation of
advance or newer topics in syllabus.

PROFESSIONAL

Responses from professionals, 10% reported as average about the superiority of our
program in relation to the similar program in other institute leads to take action by addition of
newer concepts and trends to our curriculum for student’s enrichment. All the departments were

instructed to suggest newer topics on which knowledge can be shared with students beyond
prescribed syllabus.

EMPLOYER

As responses received from employer 13% of them reported average about the
knowledge gained after completion of course and27% employers
availability of recent trends in institute. Instructions have been gi
include newer topics based on updated books and journals in syll
been forwarded for purchasing newer equipment.
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